



Europska Unija
„Zajedno do fondova EU“



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge

POZIV ZA SUDJELOVANJE NA IZOBRAZBI

Potvrda o kompetencijama stečenih kroz volontiranje

Poštovani/a,

U Volonterskom centru Istra zalažemo se za promicanje i razvoj volonterskog rada kojim želimo potaknuti aktivan i odgovoran građanski angažman k unapređenju kvalitete života u našoj zajednici. Kako bi postigli što veću uključenost građana u volontiranje, trudimo se osigurati visoku razinu kvalitete volonterskih programa na regionalnoj i lokalnoj razini. U želji da **koordinatorima volontera, odnosno osobama koje vode i prate rad volontera**, pružimo adekvatnu podršku u provođenju volonterskih programa, pozivamo vas na sudjelovanje

u izobrazbi o Potvrdi o kompetencijama stečenih kroz volontiranje koja će se održati 16. travnja 2019., od 12:30 do 17:30 sati, u prostorijama Istarske razvojne agencije u Puli, na adresi Mletačka ulica 12.

Tijekom izobrazbe sudionici/ce će imati priliku upoznati se s konceptom kompetencija i Europskim okvirom ključnih kompetencija za cjeloživotno učenje, s preduvjetima za ispunjavanje te s ključnim dijelovima i svrhom Potvrde o kompetencijama te se osposobiti za kvalitetno praćenje volonterovih kompetencija i popunjavanje Potvrde o kompetencijama stečenih kroz volontiranje.

Izobrazbu će voditi Tihana Fontana i Aleksandra Lera, ispred Volonterskog centra Istra, vodeći se principima i metodologijom obrazovanja odraslih osoba, te je vrlo interaktivna i praktična. Troškovi izobrazbe (materijali, voditeljice izobrazbe) su pokriveni sredstvima projekta.

Molimo sve zainteresirane da svoju prijavu za sudjelovanje na izobrazbi izvrše putem [poveznice](#) najkasnije do 12. travnja 2019.

Izobrazba se provodi kroz projekt [PORIV – Podrška razvoju infrastrukture volonterstva](#), koji je usmjeren ka rješavanju **problema nedostatne razvijenosti kapaciteta ključnih dionika u razvoju i promociji volonterstva** – organizacija koje uključuju volontere i volonterskih centara. Projekt je započeo u lipnju 2017. i traje dvije godine.

Projekt PORIV je sufinancirala Europska unija, kroz Europski socijalni fond, Operativni program "Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.", u iznosu od 699.050,76 HRK, a provodi se u partnerskoj suradnji Udruge za razvoj civilnog društva SMART – Volonterskog centra Rijeka, Volonterskog centra Istra, CARPE DIEM-a udruge za poticanje i razvoj kreativnih i socijalnih potencijala djece, mladih i odraslih, Doma za odgoj djece i mladeži Rijeka i Hrvatskog centra za razvoj volonterstva.

Trebate li više informacija ili dodatno pojašnjenje, molimo vas da kontaktirate Aleksandru Lera, na broj mobitela 097/671 32 14, odnosno putem e-maila: aleksandra@vci.hr

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda, a provode ga:

